

## 全市农业转型升级暨“三秋”生产工作会议召开

本报讯（记者 杜林波）9月4日，全市农业转型升级暨“三秋”生产工作会议召开，回顾总结全市农业转型发展、农村人居环境整治、农村集体产权制度改革、高标准农田建设、现代农业产业园创建、畜牧业生产等农业农村工作进展情况，安排部署当前及今后一个时期的农业农村工作。市委常委、秘书长李云，副市长王少青出席会议。

李云指出，要统一思想，提高认识，认真贯彻落实会议精神。各级党委、政府一定要提高政治站位，迅速把思想和行动统一到中央和省委、省政府的决策部署上来，统一到市委、市政府的工作要求上来，采取有力措施，强化责任担

## 同心共建卫生城

本报讯（记者 李莉）9月4日上午，市委常委、常务副市长吉建军到金海办事处督导“创卫”工作，并主持召开座谈会，部署下一阶段“创卫”工作重点。

吉建军指出，今年3月份全市开展“创卫”工作以来，中心城区各办事处做了大量工作，开展了一系列整治行动，取得的效果有目共睹。办事处辖区内的各家帮扶创建单位在资金、人力等方面大力支持，为推动“创卫”工作作出了贡献，应给予充分肯定。

吉建军强调，当前，各区各部门要深入开展“一清洁、三规范”“迎国庆、治市乱”活动，以干净、整洁、有序的城市面貌

## 巩固成果 提升水平

### 确保我市“创卫”成功

本报讯（记者 普淑娟）9月4日上午，市委常委、统战部长赵锡昌，市政协副主席、党组副书记杨■带领各分包单位和有关负责人督导中心城区“创卫”工作。

赵锡昌首先来到市城市管理局，在认真听取有关负责同志对中心城区“创卫”工作进展情况的汇报后，他强调，目前，“创卫”工作已经到了关键阶段，时间紧、任务重，各牵头和责任单位要进一步提升责任意识，对目前的薄弱环节，要强化措施、点面结合，进行全方位督促整改，不断提升我市的“创卫”工作

## 采取超常措施 胜利完成“创卫”任务

本报讯（记者 张劲松）9月4日，周口军分区司令员王善冲、市政协副主席程维明到市城乡一体化示范区搬口办事处组织召开“创卫”工作推进会。

会上，王善冲说，一是祝贺，前期示范区做了大量的工作，成绩是显著的，现在的示范区让人眼前一亮，这种决心、力度前所未有，示范区取得的进步可喜可贺。二是问候。在“创卫”工作中，大家都很辛苦，尤其搬口办事处做了大量的工作，对大家付出的艰辛劳动感到很欣慰，表示由衷的问候。三是希望。首先，进一步提高政治站位。“五城联创”

## 坚持问题导向

### 推进责任落实

本报讯（记者 刘昂）9月4日上午，市人大常委会副主任、党组成员解冰山带领市人大机关部分同志，前往其督导的网格片区和分包路段，就“创卫”工作进行检查。

解冰山先后来到七一路东段、美好家园社区、太昊路等处进行了实地察看。每到一处，解冰山都认真查找目前存在的问题，现场商讨具体解决方案，

## 举行演讲比赛 庆祝新中国和人民政协成立70周年

本报讯（记者 王泉林）9月4日，周口市政协系统举行庆祝新中国和人民政协成立70周年演讲比赛。市政协副主席张文平现场聆听演讲并向获奖选手颁奖。

本次活动的参赛对象为市政协机关、各县市区政协，以及各民主党派、工商联工作人员。经过认真筛选和精心准备，共有19组选手参加演讲。

## 凝聚合力 完善细节 把“创卫”实事办好

本报讯（记者 王泉林）9月4日，市政协副主席、市工商联主席赵万俊深入开发区淮河路办事处孟营社区居委会，就“创卫”有关工作现场办公。

赵万俊一行详细了解了孟营社区“创卫”工作开展情况，并就老水泥厂家属院改造工作给予现场指导。

赵万俊指出，近段时间以来，淮河路办事处尤其是孟营社区的“创卫”工作取得明显成效，发生了很大变化，这其中凝聚着开发区、办事处、社区居委会和分包单位的积极努力。目前，“创卫”已经到了非常关键的时期，希望开

当，切实把加快农业转型发展放在推进农业供给侧结构性改革、贯彻落实乡村振兴战略、切实提高农民收入水平的高点去谋划、去推进、去落实。

李云要求，要把握重点，注重实效，全力推进农业转型发展。一要从生产导向向需求导向转型，着力调整供给结构。二要从传统农业向现代农业转型，着力延伸产业链条。三要从分散经营向规模经营转型，着力创新经营主体。

李云指出，要强化责任，狠抓落实，务必圆满完成年度目标任务。要做好秸秆禁烧和农村改厕工作，充分认识到这些工作的重要性，务必以更大的力度、更实的举措、更高的标准圆满完成任务。②5

## 干干净净迎国庆

喜迎新中国成立70周年。要夯实基础，担当作为，齐心协力，共建共创。办事处要履行好所承担的创建工作职责，对遇到的困难和问题敢于斗争、善于斗争、勇于担当。要在社区管理、老旧小区改造、城中村改造等薄弱环节下功夫，提高创建质量和标准，打造创建示范亮点工程。各帮扶创建单位要借鉴自身职场经验，帮助办事处植入社区网格化管理模式，建立完善长效管理机制，把帮扶工作往深处做、实处做、细处做。要继续加大创建工作宣传力度，调动广大人民群众参与“创卫”积极性，激发群众投身“创卫”的热情，真正使“全民创卫”意识深入人心。①6

位于陈州办事处的三连坑片区是典型的城中村，群众的居住和生活环境脏、乱、差。针对这个问题，陈州办事处制订了专门的整治方案，清理了三连坑周边违建1000平方米，新修建围墙300米，清理垃圾3000吨，把道路进行了硬化，修建了文化墙，并栽植了桂花、紫叶林等。

堆积在城乡接合部的陈年垃圾得到及时清理，臭气熏天的旱厕被全部拆除，马路市场占道经营消失殆尽……从陈州社区到陈州社区，再到中心城区大街小巷，中心城区的群众欣喜地看到，经过市容环境集中整治，家门口的环境越来越美了。

“五城联创”以来，特别是“创卫”攻坚工作开始以来，按照市委、市政府安排，全市干群上下一心，全力以赴，向影响市容的各种难题宣战，开展了“双清零”、市容市貌、户外牌匾整治等专项整治行动，为市民营造了干净整洁的宜居环境。

**狠抓“双清零” 垃圾旱厕消失殆尽**

位于陈州办事处的三连坑片区是典型的城中村，群众的居住和生活环境脏、乱、差。针对这个问题，陈州办事处制订了专门的整治方案，清理了三连坑周边违建1000平方米，新修建围墙300米，清理垃圾3000吨，把道路进行了硬化，修建了文化墙，并栽植了桂花、紫叶林等。

三连坑片区整治只是中心城区市容环境整治的一个缩影。“双清零”工作开展

以来，中心城区所有同“创卫”工作有关的单位及31个爱卫会成员单位都签订了《创建国家卫生城市目标责任书》，明确任务、细化分工，确定完成时限和奖惩。同时，落实网格化管理，将城区街道办事处、各重点路段的创建任务分到100多个市直部门和省驻周单位，明确网格化牵头领导、责任单位及职责任务和工作要求，形成一级抓一级、层层抓落实的创建格局。

截至8月下旬，中心城区共清理陈年生活垃圾115万多吨，清理坑塘、沟渠、河流漂浮物及岸坡垃圾18万多吨，拆除公共旱厕4488个、户旱厕7863个，实现了中心城区垃圾、旱厕“双清零”。

**加强专项整治 市容环境井然有序**

今年，我市着力加大中心城区市容环境集中整治力度，不断改进、完善日常督查办法，及时督促整改问题，通过强化监督检查，不断提高城市管理服务水平。

持续开展店占道经营集中整治。市城管部门以八一大道、七一路、太昊路、开元大道、工农路、文昌大道、周项路等城区主次干道、窗口部位、重点区

域为重点，定期开展出店占道经营整治活动，切实解决中心城区主次干道两侧占道经营、出店经营、马路游商、乱停乱放等城市管理问题。同时，不断加大城管执法力度，加强对医院、学校、商场、广场等重点部位和区域的管理，全面推行“定人、定岗、定责任、定标准、定奖惩”的网格化、精细化管理机制，确保中心城区城市管理水平稳步提升。

规范早夜市摊点管理。各城管部门坚持以问题为导向，创新思路，变堵为疏，整合资源，规范农贸市场，为占道摊贩找出路，在提升城市环境的同时，保障了市民的生活和经营需求。工作中，对先后设置的西大街、老街、陈州街、黄金桥等13处早夜市摊点，采取延长巡查时间、拓展巡查范围、提高巡查频率和专项整治与日常治理相结合的办法，实施统一管理。

户外广告专项整治，解决了多年来中心城区户外广告设置混乱、安全隐患大、脏乱差等突出问题，舒展了城市公共空间，城市人居环境得到逐步改善，获得了市民一致好评。①9

## 开展“五城联创”

### 建设美丽周口

## 中共周口市委关于追授刘岩松同志“周口市优秀共产党员”称号并开展向刘岩松同志学习活动的决定

### （上接第一版）

学习他刻苦钻研、精益求精的进取精神。刘岩松同志办公室里有“三多”——档案资料多、专业书籍多、学习笔记多，他注重自我能力的提升，及时更新知识结构，扩大业务技能的覆盖面，认真学习现代科技知识，不断丰富履责尽责的知识储备。在农林水审计科，他勤学苦干、不懂就问，常常加班加点，利用一切可以利用的时间，如饥似渴地学习审计划学、经济学、管理学、会计学和相关法规政策，很快从一名青涩的大学生，成长为一名精于农林水审计的专业技术人才；在计算机室，他自觉学习了大量计算机方面的书籍，每天坐在电脑前，左手“理论”，右手“实践”，通过刻苦钻研和不懈努力，非计算机专业的他成功组建了全市审计专网；在行政事业审计二科，新的书籍资料加上没有尽头的挑灯夜战和不厌其烦的请教、翻阅、验证、对比、核实，仅仅一年的时间，让他从门外

汉变成了基础教育、财政财务、扶贫民生等领域的行家里手，成长为全市审计系统的骨干力量。

学习他爱岗敬业、无私奉献的实干作风。刘岩松同志自觉把爱岗敬业、执着较真、任劳任怨作为自己的行为准则，始终坚持从实际出发，实事求是，对被审计对象不夸大、不缩小，对被审计对象不隐瞒、不泄密，获取审计证据不随意、不歪曲，下达审计结论不独断、不专行；始终坚持以依法审计、文明审计，做到心胸坦荡、无私无畏，是领导和同志们公认的经济“卫士”。2017年在担任异地某县扶贫审计项目主任期间，刘岩松同志严格要求自己，“把每天当做最后的冲刺”。他带病坚持工作，除了完成自己承担的工作，还关注和指导审计组其他成员的业务，每天下班后自觉加班，将各个小组的工作记录对照文件政策进行查漏补缺，力求完美。他坚持原则面前不让步，敢于较真，敢于碰硬。在审

计即将结束的前一天晚上，他发现负责人撰写的审计报告中有个问题处理的不到位，有一定的风险，明确提出必须坚持原则，不能只考虑现实人情世故。最后，负责人采纳了他的意见，修改了审计报告，被审计单位也按照规定进行了整改。

学习他清正廉洁、坚守底线的高尚情操。刘岩松同志始终坚守审计工作“高压线”、依法审计“生命线”，无论“八小时”内外都自觉遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律，在用权上做到心中有畏、心中有止、行为有度、干净干事。在异地某县开展扶贫资金交叉审计工作期间，他严格遵守各项纪律，拒绝了在乡里吃工作餐的安排，拒绝了去旅游景点游玩的邀请。虽然家里生活负担很重，但是他从未利用自己手里的权力为家里办过任何事情，从未占公家一点便宜。

当前，全市上下正在深入学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，即将开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，在全市党员干部中开展向刘岩松同志学习活动，对于激励全市广大党员干部以先进典型为榜样，务实重干，敢于担当、加压奋进、跨越发展，具有十分重要的意义。全市各级党组织要把开展向刘岩松同志学习活动与开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，引导广大党员干部深入学习党的十九大报告、党章、党史、新中国史，学习习近平总书记系列重要讲话精神，自觉对照刘岩松同志先进事迹照镜子、找差距、明方向，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以共产党人的坚定信仰、进取精神、实干作风、高尚情操服务人民、凝聚群众，团结带领全市人民积极投身中原更加出彩周口特色画卷作出新的更大贡献。

## 我市有序推进部分退役士兵社保接续工作

本报讯（记者 娄慧洋）9月4日，全市部分退役士兵社会保险接续工作会议召开。会议传达了中央、省关于部分退役士兵社会保险接续的通知精神，部署全市部分退役士兵社会保险接续工作。

部分退役士兵保险接续是指在2019年1月21日前以政府安排工作方式退出现役的退役士兵，存在基本养老保险未参保或断缴问题而不能享受相应待遇的，由责任单位依申请进行补缴。符合条件的部分退役士兵可向户口所在地的退役士兵社保接续经办机构提出申请，参加和缴纳社会保险费用中单位缴费部分原则上由原安置单位负担。

会议强调，各级各部门要压紧压实工作责任，主动担当，积极作为，要结合工作实际认真分析研究，健全工作机制，落实工作责任，抓好风险防控，确保全市部分退役士兵社会保险接续工作有序推进。①9

士兵保险接续申请工作顺利结束。

会议要求，各级各部门要统一思想认识，提高政治站位，与党中央保持高度一致，维护好广大退役士兵的切身利益，把这项工作作为一项严肃的政治任务，抓好抓实，确保工作如期完成。要严格政策程序，准确把握适用范围，在执行过程中严格按照文件规定，做到一把尺子量到底。要加强协作配合，按照“一门受理、协同办理”的原则，加强各部门之间沟通协调，确保工作的统筹协调和无缝衔接。

会议强调，各级各部门要压紧压实工作责任，主动担当，积极作为，要结合工作实际认真分析研究，健全工作机制，落实工作责任，抓好风险防控，确保全市部分退役士兵社会保险接续工作有序推进。①9

## 污染防治攻坚在行动——聚焦“三散”治理

9月1日—3日周口市各区县空气质量及排名情况				
排名	市区	PM <sub>10</sub>	市区	PM <sub>2.5</sub>
1	港区	44	港区	29
2	川汇区环保局	53	周口师范	29
3	市运管处	53	川汇区环保局	30
4	周口师范	55	市运管处	30
5	市环境监测站	59	市环境监测站	31
排名	县（市）	PM <sub>10</sub>	县（市）	PM <sub>2.5</sub>
1	鹿邑县	37	鹿邑县	26
2	淮阳县	39	项城市	27
3	项城市	41	淮阳县	28
4	商水县	45	商水县	28
5	郸城县	46	郸城县	29
6	太康县	48	太康县	29
7	沈丘县	50	扶沟县	31
8	扶沟县	51	沈丘县	33
9	西华县	55	西华县	34

根据完成情况由高到低排列

## 周口永胜驾校：永葆诚信 以质取胜

记者 卢好亮 文/图

而我们的教练员只能晒‘黑’。”学员张阳阳说，今年夏季天气炎热，永胜驾校的教练员们天天浴火奋战，认真负责、耐心指导，“如果你正在练车，请给教练员一个微笑、一句赞美、一份感谢！”

“我是一名普通教练员，负责培养驾驶学员的安全意识和驾驶技能。我们的岗位平凡，没有鲜花簇拥，没有澎湃激情，没有如潮掌声，但我们把控着学员的驾驶安全‘阀门’，责任重大，关乎生命。”一千就是20岁的老教练王伟说，尤其是三伏天，热得像蒸笼，当人们都在空调房间聊天、喝茶、看电视的时候，教练员却坚守在一线，头顶烈日，培训学员。尊重学员，文明执教，爱岗敬业，遵守交通法规，保证训练安全，对学员训练过程中的违章操作和违章驾驶要及时纠正和坚决制止，杜绝各种训练事故的发生，这是每个教练员的必修课。

烈日当空的训练场，闷热让人有些喘不过气。细心的教导、温暖的叮咛、饱满的精神状态……记者观察到，训练场上的教练员们坚守岗位，并没有因为高温而懈怠，一个个一丝不苟指导着学员。“每天训练，我们的衣服都被汗水湿透，可以拧下水来，个个被晒得皮肤黝黑。”教练员杜东洋告诉记者，他们要对得起“安全驾驶引路人”这个称谓，要对得起学员们的信任。

“现在有的人经常晒‘富’、晒‘美’，

研教学，勤耕不辍，牢记使命与责任，守护着道路交通安全的第一道防线。”校长张永胜十分感动地说，他们最欣慰的就是看到学员过关后笑容绽放的那一刻。

永胜驾校会议室里挂满了锦旗和奖牌，这一面面锦旗和一块块奖牌是对驾校和教练员最好的肯定和赞美，其中一块牌匾格外醒目——河南省机动车驾驶员培训行业协会副会长单位。

张永胜是一位文质彬彬的年轻人，性格开朗，说话直爽，做事雷厉风行。当问及驾校管理和经营理念时，他没有豪言壮语，只说了一句话：“永葆诚信，以质取胜，一切为学员服务！”就是这位年轻的人，默默地带领他的团队，始终走在驾校行业发展的前沿，引领着驾校行业的发展。

张永胜是一个大爱之人，对待学员像家人。前不久，当他听说一个学员的母亲生病住院时，立即组织爱心捐助活动，并委派人员带上爱心款去医院看望慰问该学员的母亲。

周口永胜驾校位于环境优美的沙颍河南岸，交通便利，可对A1、A2、A3、B